ПОЛОЖЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Добрый день, уважаемые гости и спортсмены! Мы ради приветствовать вас на стартах по выездке класса «Детский командный», «Любители» и «Молодые лошади». Организатором соревнований выступает ESC Mithrill и ролевая Palomino2 совместно с проектом Закрытая Академия Верховой Езды. Принять участие в стартах может любая пара. Напомним, к зачету «Детский командный приз» допускаются всадники 1997 г.р. и младше, к зачету «Молодые лошади» - животные 3-5 лет. К зачету «Любители» - лошади от 6 лет. Животные и всадники должны иметь соответствующую подготовку и пройти ветеринарный контроль. 

Для регистрации необходимо подать заявку в Выставочный Центр. Сами выступления будут проходить на манеже ESC размером 60х20 м, размеры разминочного поля – 30х45 м, еврогрунт. Оценка езд производится судейской коллегией (Denise и Jane Sollers). Даты проведения – от 12.11.12 по 21.11.12, даты регистрации – от 09.11.12 по 19.11.12. Награждение пройдет 22.11.12-23.11.12 в Новостях. 
Способ отписки – в один пост, на локации «Манеж». Статус соревнований – парные (отписка лошадь + всадник), личные, открытые. Схема дана в прикреплениях. Участие от нескольких персонажей не возбраняется, количество лошадей на всадника неограниченно, на одной лошади могут стартовать не более 3х раз. По всем вопросам вы можете обращаться к Надзирателям - Jane Sollers или Грейс. 
Удачных вам стартов! С уважением, организаторы.
