Босфор
- стиль: 8.

Очень неплохо. Ощущается характер персонажа, опыт игрока, посты приятны для чтения. Но: «…древний, как тени в лесных сумерках» в первой ситуации - это что было? Фраза, не вписывающаяся никаким боком.

- грамматика: 9.

Придраться сложно.

- первая ситуация: 9.

Также достаточно сложно найти что-либо, за что можно отчитать. Написано лаконично, емко и красиво, выданная ситуация отображена полностью и подобающим образом расписана.
- вторая ситуация: 4.

Спешка при написании и время выставления на форум явно повлияли: выше четырех баллов тут поставить настолько же сложно, насколько ниже девяти за предыдущую. Большое количество неуместных упоминаний ключевого слова, непонятный скомканный конец.

Итого: 30.
Musical
- стиль: 5.
Ваниль, срочно убираем ваниль. Хорошо выбрана и проведена через пост основная мысль, но исполнение задумки оставляет желать лучшего, да и перегрузка информацией изрядная.
- грамматика: 6.

Проблемы с пунктуацией, перегруженность предложений. Некоторые вызывают закономерное «лолчто?». Про «плавный месяце» и подобные радости русского языка умолчим. Периодически проскакивающие откровенно глупые ошибки.
- первая ситуация: 3.
Вода-ваниль-вода-размышления-ваниль. Ни слова о высаживании всадника и его действиях, хуже того, по посту конь продолжает стабильно бежать без намека на выполнение ситуации.

- вторая ситуация: 5.

Работы с действиями там нет совершенно. Неплох стиль, попытка разнообразить его хоть какими-то движениями коня заслуживает похвалы, но уровень игрока значительно выше показываемого тут. 
Итого: 19.
Бавария
- стиль: 5.

Сам стиль замечательный. Определенно есть с чем работать и чем восхищать, но: пунктуация. Предложения растягиваются на несколько строк, перегруженные запятыми (пусть их употребление правильно – читать сложно), есть незначительные стилистические ошибки. Слишком часто повторяется имя лошади в различных вариациях.
Обобщенное мнение: писать и писать до того, как всё это будет выглядеть цельным, отполированным и приятным куском текста, но задатки у персонажа очень понравились.
- грамматика: 7.

Опять же пунктуация, на сей раз уже неправильно проставленная. В большей части предложений она неуместна и даже стилистической нагрузки не несет. Проблемы с согласованием, к примеру:

Задняя нога скользнула по деревянному бортику манежа, Бавария, округлив глаза, в испуге зажимая железо мощными челюстями, лишая тем самым всадника всяких средств управления.
- первая ситуация: 8.
Хорошо и правильно отписано. Впечатление портят указанные стилевые\грамматические погрешности, но не настолько, чтобы сильно снижать оценку.

- вторая ситуация: 7.

Те же проблемы. Первая ситуация была более динамичной и короткой, следовательно, читабельной, тут достаточно сложно продраться через предложения.

Итого: 27.

Чинзано
- стиль: 7.

Браво. Субъективно не хватает духа персонажа, но отписано всё предельно четко и красиво, уровень игрока значительно вырос.
- грамматика: 8.

Есть несколько крайне обидных и глупых погрешностей, забытых знаков препинания, но читабельно и глаза обилием ошибок не режет.

- первая ситуация: 9.

Не упомянуто самочувствие всадника, но это минимальная ошибка из возможных. Хорошее и емкое раскрытие темы, создается общее представление о характере коня.

- вторая ситуация: 6.

Тут уже похвалить насчет «емко» не могу. Лаконично, фактическое отображение ситуации есть, но хотелось бы большего.

Итого: 30.

Креш
- стиль: 4.

При всем осознании «это персонаж» - слабо, очень слабо. Примитивно. Подобный текст, возможно, и смотрелся бы в каком-либо узкоспециализированном блоге, но никак не тут.
- грамматика: 5.

Не буду говорить про правильную литературную речь, но глаза режет.

- первая ситуация: 4.

Не отображена заданная ситуация, лишь примерно упомянута ее тематика в первом предложении.

- вторая ситуация: 7.

Лучше. Тут уже можно узнать персонажа и признать пост относительно неплохим, впрочем, первая часть ситуации опять замята.
Итого: 20.
